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7ª Sessão Ordinária Legislativa de 23 de março de 2023. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 17 (dezessete) dias do mês de março de dois mil e vinte e três, na 

Sala de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior inicia 

informando que o governador Paulo Dantas esteve em Santana do Ipanema, juntamente 

com o seu secretariado, citando Dr. Gustavo Pontes (Secretário de Estado da Saúde) e 

Kátia Borner (Secretária de Estado de Planejamento), onde participaram de uma reunião 

com a prefeita, secretários municipais e vereadores, com o objetivo de solicitar que seja 

feito uma análise para o município elencar as necessidades das pessoas que precisam de 

assistência por viverem em estado de vulnerabilidade social. Explica que o governo do 

Estado irá prestar assistência social às pessoas que vivem na mencionada condição. 

Aplaude a iniciativa, bem como a atuação parlamentar do deputado Isnaldo Bulhões por 

afirmar que o mesmo está empenhado em busca de condições para promover melhorias 

na qualidade de vida dos alagoanos, sobretudo, dos sertanejos. Após, o presidente 

determina que seja feita a chamada dos edis. Depois de procedida à chamada, constatou-

se a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol 

Magalhães), Elielson da Silva, Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana 

Silva Bezerra (Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira 

Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino, Roberto Cezar Oliveira 

Silva, e Zezito Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e 

verificado o quórum legal, o Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos 

Ordinários e abrindo o expediente do dia, autoriza a leitura da ata da sessão anterior. 

Após iniciada a referida leitura, o vereador Roberto Oliveira solicita dispensa, o 

pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e publica na forma 

regimental. Seguindo, o presidente determina a leitura das matérias do pequeno 

expediente. Consta apenas o ofício nº 02/2023 da vereadora Eliana, solicita que esta 

Casa realize sessões itinerantes nos bairros e na zona rural. Por não haver mais nenhuma 

matéria no pequeno expediente, o presidente concede a palavra aos vereadores. O 
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vereador Zezito Teles, o primeiro a se pronunciar,  parabeniza a prefeita Drª Christiane 

e o secretário Marcelo Melo pelo trabalho que realiza para recuperação das estradas, 

citando as comunidades que estão sendo contempladas esta semana: Olho D’água de 

Areia, São Félix, Camoxinga dos Teodósio. Convida a população em geral para 

prestigiar a feira livre do povoado Óleo, que começou a ser realizada aos domingos. A 

vereadora Drª Carol Magalhães fala, na sequência. Começa convidando todos para 

audiência pública que vai acontecer na próxima quinta-feira nesta Casa com a presença 

do Procurador Chefe do Ministério Público do Trabalho de Alagoas - Rafael Gazzaneo 

Júnior onde serão discutidas as diretrizes para regulamentação do uso das sacolas 

plásticas e da coleta pública seletiva. Diz ser muito importante o comparecimento de 

toda população, dos empresários, dos catadores de lixo, das associações e dos 

secretários municipais por se tratar de um tema em defesa do meio ambiente. Fala a 

respeito de requerimentos que apresentou nas sessões passadas deste ano que foram 

rejeitados em plenário, informando que protocolou diretamente nos respectivos 

destinos. Um deles, diz que solicita explicações a secretária municipal de saúde sobre 

denúncias referentes ao hospital regional Dr. Clodolfo Rodrigues de mal atendimento, 

negligências médicas, bem como solicita prestação de contas e outras coisas. Outros 

requerimentos que comenta são os que direcionou a gestora do município, que versam 

sobre o seguinte:  requerimento que solicita cópia do comprovante bancário do depósito 

dos recursos feito pela União em favor da prefeitura  para a assistência financeira 

complementar para o pagamento do piso salarial e o incentivo financeiro para o 

fortalecimento das políticas relacionadas aos agentes de endemias e aos agentes 

comunitários de saúde; requerimento que pede informações sobre os valores creditados 

neste município de R$ 68.125.787,64 (sessenta e oito milhões, cento e vinte e cinco mil, 

setecentos de oitenta e sete reais e sessenta e quatro centavos) após  o leilão para a 

concessão de água e esgotamento sanitário; requerimento que solicita informações sobre 

os recursos do Fundeb dizendo que o município tem até abril de 2023 para resolver se 

vai haver rateio da sobra dos recursos referentes ao ano 2022. Ressalta ser de livre e 

espontânea vontade do secretário comparecer ao poder legislativo para apresentação da 

prestação de contas da pasta que assume. Por isso, espera tanto do secretário, como a 

prefeita que atende o seu requerimento. Diz ter observado que, há mais ou menos quinze 
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dias que na quadra poliesportiva São Cristóvão tem muitas carteiras escolares, enquanto 

muitas escolas estão precisando desses mobiliários, destacando que ano passado houve 

denúncias de que algumas escolas estavam “sem carteiras”. Diante disso, diz esperar 

que esse problema seja logo resolvido e a quadra liberada. Por não ter mais nenhum 

orador a usar a palavra no pequeno expediente, o presidente abre o grande expediente 

concedendo a palavra aos vereadores. O vereador Manoel Vanderley, começa seu 

discurso informando que no dia de hoje (17) terá início a novena a São José no povoado 

Riacho das Lages e convida a comunidade local e santanense para prestigiar. Informa 

que foi iniciada uma obra de grande importância – a construção de uma passagem 

molhada no Sítio Jacaré, passagem essa que irá beneficiar toda região adjacente (sítio 

Jacaré, Serra do Couro, Serra dos Meninos, Balança, Arranhento, Terra Preta e demais 

localidades daquela região). Mostra-se bastante satisfeito, já que ressalta que foi um 

pedido que fez a prefeita, ao deputado Isnaldo Bulhões e ao secretário Marcelo Melo 

ainda no período da campanha eleitoral. Informa ainda, que também será construída 

uma passagem molhada sobre o riacho do mel, já foi construída outra na chegada do 

povoado São Raimundo e mais uma no Riachão. Lembra que o povoado São Raimundo 

também foi contemplado com o calçamento das ruas. Agradece a prefeita dizendo que a 

mesma trabalha incansavelmente sem parar, citando a construção de uma praça na 

agrovila do Óleo, reforma da praça do mesmo povoado (Óleo), construção de 

calçamento, de passagem molhada, creches. Rende inúmeros elogios, estendendo ao 

deputado Isnaldo Bulhões e diz que são tantos projetos que ainda estão por vir, uma vez 

que a meta que fazer com que a prefeita faça muito mais do que está fazendo. Mostra-se 

muito feliz com a feira livre que está sendo realizada no povoado Óleo dizendo que está 

sendo um sucesso e agradece o apoio da gestora, dos secretários municipais e dos 

vereadores.  A vereadora Josefa Eliana pede a palavra para parabenizar o vereador 

Manoel Vanderley pelo trabalho que faz em prol do povoado Óleo e da região 

circunvizinha, sobretudo, pela iniciativa de começar a realização de uma feira livre e de 

gado semanalmente. O vereador Manoel Vanderley segue com a palavra mostrando-se 

feliz por afirmar que a feira está sendo um sucesso e encerra. A vereadora Josefa 

Eliana usa a palavra e começa parabenizando a prefeita Drª Christiane, o secretário 

Marcelo Melo pelo desempenho de suas funções, por afirmar que a gestão municipal 
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trabalha em prol da comunidade. Parabeniza toda a equipe da secretaria municipal de 

infraestrutura, dizendo ter visitado a execução das obras de recuperação das estradas nos 

seguintes locais: Barroso, Camuxinga I e II, Pinhãozeiro, Assentamento Poço Salgado e 

Malembá. Agradece ao secretário da pasta por esse trabalho, como também pela 

recuperação da passagem molhada de Camoxinga I e a construção de outra na 

comunidade Jacaré. Parabeniza os feirantes que estão indo vender os seus produtos na 

feira do povoado Óleo e informa que irá prestigiar no próximo domingo. Informa ter 

participado, no dia de ontem, do I Encontro Regional do Médio e Alto Sertão sobre a 

Política de Assistência Social, que contou com a presença da Secretária de Estado da 

Assistência Social Kátia Born. Parabeniza a mencionada secretária dizendo ser de 

fundamental importância o trabalho que está sendo desenvolvido pelo Estado, em 

parceria com os governos municipais e o governo federal, em prol das pessoas que 

vivem em situação de vulnerabilidade social. Ressalta que o Secretário de Estado da 

Saúde –Dr. Gustavo Pontes, também participou do referido Encontro e faz parceria com 

a Secretaria Estadual de Assistência Social; que levou a Secretária Kátia Born ao 

Complexo Nutricional Isnaldo Bulhões e que a mesma ficou encantada com a 

assistência que é prestada às pessoas. Elogia a família Bulhões, lembrando que esse 

Complexo foi idealizado pelo saudoso prefeito Isnaldo Bulhões e a gestora deu 

continuidade ao projeto que hoje assiste duzentas famílias, e, tem a pretensão de se 

estender a mais pessoas. Ainda com a palavra, a vereadora Eliana informa ter visitado o 

posto de saúde e a escola municipal do Povoado São Félix. Sobre o posto de saúde, diz 

que está sem médico, mas a prefeita e a secretária municipal de saúde já estão 

providenciando. Estando com a palavra, o vereador Roberto Oliveira diz ter 

prometido que todas as estradas da zona rural seriam recuperadas e isso está 

acontecendo. Frisa que acontece das máquinas quebrarem, mas, o trabalho sempre 

continua. Na sequência, usa a palavra o vereador Genildo Bezerra que após os 

cumprimentos iniciais de praxe, exalta a administração da Drª Christiane dizendo que é 

o “governo de confiança” e que não para de trabalhar, visto que tem a aprovação de 

mais de 90% (noventa por cento) da população santanense. Cita algumas das promessas 

feitas pela gestora e sua equipe e afirma que estão sendo cumpridas nos dois mandatos, 

a exemplo da recuperação de todas as estradas da zona rural dentro do cronograma 
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divulgado; das obras de calçamentos na cidade e nos povoados. Informa que a rua que 

está sendo pavimentada no momento é aquela a que fica em frente a fábrica da Art 

Móveis, por trás da Uneal; que a próxima a ser agraciada é a defronte a Casa de 

Custódia (antiga delegacia) e depois, ruas do bairro Santa Quitéria. Assegura que as 

pessoas que ainda não receberam o benefício da pavimentação, podem ficar tranquilas 

porque o governo de confiança trabalha diuturnamente para levar mais qualidade de 

vida à população Santanense, com o apoio da secretária de governo, Drª Renilde 

Bulhões, da equipe da secretaria de infraestrutura e do deputado federal Isnaldo 

Bulhões. Por não haver mais oradores inscritos para usar a palavra, determina a leitura 

das matérias do grande expediente, mas, antes autoriza a vereadora Drª Carol Magalhães 

fazer a leitura de quatro requerimentos de autoria da mesma, que foram protocolados 

diretamente no órgão de destino. A pedido a autora, os requerimentos serão descritos 

abaixo na íntegra. O primeiro requerimento, “solicita as informações abaixo 

relacionadas, bem como a espontânea presença da Secretária Sibele Arroxelas para, em 

audiência pública, prestar esclarecimentos a respeito de “diversas denúncias pelo mal 

atendimento, negligência médica e tantas outras, que vem ocorrendo constantemente no 

Hospital Regional Dr. Clodolfo Rodrigues de Melo”,  a saber: “2- O óbito de Maria 

Clara de três anos, ocorrido em 18/12/2022, moradora do sítio Bom Sucesso, município 

de Olivença; 3- o óbito de uma criança recém nascida em um procedimento de parto da 

paciente L.B.D.S. de Poço das Trincheiras, ocorrido no dia 25/01/2023; 4– o óbito da 

paciente A.S.O., também ocorrida em 25/01/2023; 5- qual foi o procedimento tomado 

em saber que, desde o dia 14/06/2022, a 2ª Promotoria de Justiça de Santana do 

Ipanema – Defesa do Patrimônio Público e da Cidadania – publicou a Portaria de nº 

0042/2022/02 PJ-SIPAN, na qual foi instaurado o inquérito civil para apurar possível 

ato de desvio de dinheiro público, em tese, pelo Insaúde, administradora do hospital Dr. 

Clodolfo Rodrigues de Melo, resultado de um termo de colaboração premiada assinado 

no âmbito do Ministério Público do Estado de São Paulo”. Dentre as informações que 

solicita, no primeiro requerimento, ainda reitera os requerimentos apresentados por ela 

(vereadora Drª Carol Magalhães), a Secretária Municipal de Saúde que solicitaram 

prestação de contas pela Vereadora Dra. Carol Magalhães, protocolados através da 

Câmara Municipal, bem como, na própria Diretoria Geral da Organização Social 
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INSAÚDE – Instituto Nacional de Pesquisa e Gestão em Saúde, desde as seguintes 

datas: Documento 1 - 14 de outubro de 2021, requerimento nº 10/2021, protocolado 

nesta Câmara Municipal, solicitando autorização para que oficiasse a administradora do 

Hospital Dr. Clodolfo Rodrigues de Melo que fornecesse cópias e informações descritas 

no requerimento supramencionado, para fins de prestação de contas; Documento 2 - Ato 

simultâneo, 14 de outubro de 2021, a impetrante protocolou o mesmo requerimento 

diretamente na recepção administrativa, setor de protocolo, do Hospital Dr. Clodolfo 

Rodrigues de Melo, solicitando cópias e informações conforme tempestivo direito 

líquido e certo descrito no requerimento; Documento 3 - Assim, diante da negativa da 

administradora do hospital, a impetrante/vereadora, no dia 17/01/2022, após quase 3 

(três) do primeiro requerimento, protocolou pedido de reiteração junto ao Hospital Dr. 

Clodolfo Rodrigues de Melo, sem êxito; Documento 4 - Todavia, inconformada pela 

escancarada omissão de informações de interesse público, a impetrante/vereadora, no 

dia 07/04/2022, objetivando efetivar seu papel legiferante e fiscalizador, protocolou 

pedido de reiteração através do requerimento nº 01/2022, desta vez, direcionado à 

Diretora do Instituto Nacional de Pesquisa e Gestão em Saúde; Documento 5 – Em ato 

simultâneo por causa da escancarada omissão de informações de interesse público, a 

impetrante/vereadora, no dia 07/04/2022, objetivando efetivar seu papel legiferante e 

fiscalizador, protocolou pedido de reiteração através do requerimento nº 02/2022, desta 

vez, direcionado à Câmara Municipal de Vereadores; Documento 6 – Em saber da saída 

da Diretora, e, tendo conhecimento da existência de um novo Diretor do Instituto 

Nacional de Pesquisa e Gestão em Saúde – INSAÚDE, Senhor José Vanderlei Clain 

Ibing, em Ato contínuo, no dia 04/05/2022, a impetrante protocolou pedido de 

reiteração junto ao Hospital Dr. Clodolfo Rodrigues de Melo, contudo sem resposta até 

a presente data. 07 – Toda sociedade santanense é conhecedora sobre o MANDADO 

DE SEGURANÇA impetrado por Ana Carolina Feitosa Lima, conhecida como 

Vereadora Dra. Carol Magalhães, pois não seria diferente de ter este conhecimento a 

Exmª Secretária Municipal de Saúde, pois tal assunto foi notícias em sites, rádios e 

redes sociais da impetrante e de diversos santanenses inconformados com o que vem 

ocorrendo na administração do Hospital Regional. Considerando, deixar V. Senhoria a 

par do Processo Judicial de nº 0700566-37.2022.8.02.0055 que tramita na 2ª Vara Cível 
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da Comarca de Santana do Ipanema – Alagoas, qual foi emitido SENTENÇA 

PROCEDENTE na data de 01 de novembro de 2022 pelo Juízo de Direito em favor da 

impetrante. Assim, gostaria de saber que procedimento foi instaurado para se apurar 

possível ato de DESVIO DE DINHEIRO PÚBLICO EM TESE PELO INSAUDE, 

ADMINISTRADORA DO HOSPITAL DR. CLODOLFO RODRIGUES DE MELO, 

resultado de um termo de COLABORAÇÃO PREMIADA, publicada pela portaria de nº 

0042/2022/02PJ-SIpan, na qual foi instaurado o inquérito civil, pela 2ª Promotoria de 

Justiça de Santana do Ipanema, Alagoas – DEFESA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E 

DA CIDADANIA, bem como, as diversas denúncias de negligências médicas, e, o 

cumprimento judicial que determina a apresentação das documentações que servirão 

para a prestação de contas solicitadas pela impetrante. Após REQUERER as 

informações acima descritas, venho como Vereadora e Presidente da Comissão de 

Educação Cultura, Saúde e Meio Ambiente, SOLICITAR ENCARECIDAMENTE DE 

V. SENHORIA COMO SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 

DE SANTANA DO IPANEMA – ALAGOAS, venha DE FORMA ESPONTÂNEA 

cumprir a nossa LEI ORGÂNICA MUNICIPAL – LOM em seu § 1º do artigo 12”. O 

segundo requerimento, protocolado diretamente na Prefeitura Municipal “solicita a 

prefeita as informações abaixo relacionadas: a) Informe através de extrato bancário, ou, 

outro documento fornecido pelo banco, que confirme o valor creditado a este município 

de R$ 68.125.787,64 (sessenta e oito milhões, cento e vinte e cinco mil, setecentos e 

oitenta e sete reais, sessenta e quatro centavos), recebidos pela outorga ocorrido após o 

leilão para Concessão de Água e Esgotamento Sanitário em Alagoas, respectivamente 

para operar o bloco B, na prestação de serviços de Concessão de Água e Esgotamento 

Sanitário, onde inclui 34 municípios nas regiões do Agreste e Sertão, dentre eles está 

Santana do Ipanema, Alagoas. b) seja informado através de relatório, quais 

investimentos estruturantes foram realizados em Santana do Ipanema com os valores 

recebidos pela outorga ocorrido após o Leilão para Concessão de Água e Esgotamento 

Sanitário em Alagoas no valor de R$ 68.125.787,64 (sessenta e oito milhões, cento e 

vinte e cinco mil, setecentos e oitenta e sete reais, sessenta e quatro centavos)”. O 

terceiro requerimento, protocolado diretamente na Prefeitura Municipal “solicita a 

prefeita as informações abaixo relacionadas: a) Informe através de extrato bancário, ou, 
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outro documento fornecido pelo banco, onde confirme os recursos creditados e 

disponibilizados pela União, direcionados à Assistência Financeira Complementar 

(AFC), para pagamento do piso salarial, e, o Incentivo Financeiro (IF) para 

fortalecimento de políticas relacionadas à atuação dos serviços prestados pelos Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate à Endemias (ACE) de 

Santana do Ipanema, Alagoas. b) que seja informado se já fora confeccionado o Projeto 

de Lei que deve ser enviado a esta casa pelo Executivo Municipal, que deverá ter como 

propósito tornar claro as necessidades dos servidores ocupantes dos cargos de Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate à Endemias (ACE) de 

Santana do Ipanema, Alagoas, que, garantirá seus direitos estabelecidos através do 

repasse enviados pelo Ministério da Saúde”. O quarto requerimento, protocolado 

diretamente na Prefeitura Municipal, “solicita a prefeita as informações abaixo 

relacionadas: a) que seja enviado informação se terá ou não rateio do FUNDEB 

referente ao exercício 2022, garantidos pela lei do FUNDEB n° 14.113 de 2020, a qual 

delimita 70 % (setenta por cento) dos recursos do fundo para pagamento dos 

profissionais do magistério e os profissionais de apoio escolar, os quais são: 

merendeiras, vigilantes, motoristas escolares e outros profissionais de apoio escolar. b) 

enviados os extratos do FUNDEB, referente ao exercício financeiro 2022, dos 70 % 

(setenta por cento) e 30% (trinta por cento) respectivamente. c) fornecidas as folhas de 

pagamento referentes ao exercício financeiro 2022, de todos os profissionais pagos com 

os 70% (setenta por cento) do FUNDEB, efetivos e contratados. d) informações onde 

foram aplicados os recursos oriundos dos 30% (trinta por cento) do FUNDEB, o qual 

tem a função de manter a logística (transporte escolar, reparos das unidades 

educacionais, aquisição de matérias de consumo para escolas, formação dos 

profissionais entre outros) da rede municipal. e) seja dado ciência a esta Edil, se essas 

informações já foram remetidas em sua totalidade ao Conselho do FUNDEB - Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais 

da Educação, colegiado que tem a função legal de fiscalizar os recursos do FUNDEB.  

F) cópia da ata para escolha do presidente do FUNDEB a fim de verificar a participação 

da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Turismo, Esporte, Lazer, Ciências, 

Tecnologia e Inovação. Referindo a mesma secretaria acima mencionada, segue com as 
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solicitações: g) relação de permutas realizadas com os servidores e lotação de cada um 

dos servidores que foram permutados. h) cópia do organograma dos servidores lotados 

na mesma, bem como, os horários de expediente. i) relação dos cargos comissionados. 

J) cópia do processo seletivo para contratação temporária dos prestadores de serviços”. 

De autoria da vereadora Josefa Eliana são apresentados: o Decreto Legislativo nº 

02/2023 – concede o título de cidadã honorária de Santana do Ipanema a professora e 

escritora Maria Aparecida da Silva Santos pelos relevantes serviços prestados à 

comunidade santanense. (às comissões). Decreto Legislativo nº 03/2023 – concede o 

título de cidadã honorária de Santana do Ipanema a empresária Maria Helena Nogueira 

Lemos pelos relevantes serviços prestados à comunidade santanense. (às comissões) 

Indicação nº 08/2023 – solicita a construção de uma passagem molhada do sítio 

Pinhãozeiro, que dá acesso a Cícero Moco. Indicação nº 09/2023 – solicita a 

recuperação da passagem molhada de Olho D’água da Areia, que dá acesso ao sítio 

Caracol. De autoria do vereador Mário Siqueira é apresentado o Projeto de Lei nº 

02/2023 – Projeto de Lei nº 02/2023 – denomina de Praça Miguel Caetano da Silva, a 

principal praça localizada no Bairro São José, estando a mesma ao lado da UBS - 

Unidade Básica de Saúde Pedro Bernardo da Silva. (às comissões). Após leitura dessas 

proposições, o presidente Moacir Júnior encaminha às comissões, para emissão dos 

pareceres, o projeto de lei e o dois decretos legislativos. As indicações são submetidas à 

discussão e votação, sendo aprovadas por unanimidade. Os requerimentos foram apenas 

lidos. Na ordem do dia, a vereadora Josefa Eliana se pronuncia para reforçar os apelos 

que faz por meio das indicações de sua autoria acima mencionadas e agradece aos pares 

pela aprovação das mesmas. Por não haver mais oradores inscritos e nem outros 

assuntos a tratar, o presidente Moacir Júnior declara encerrada a presente sessão. Eu, 

Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 1º Secretário, 

o vereador Roberto Oliveira, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue 

devidamente assinada.  

 

 


